

«ЛЮБЭ» слушать было ЛЮБО!



С полной ответственностью уверяю, что за последние семь лет никто из приезжих артистов, выходявших на городскую сцену в День работников нефтяной и газовой промышленности, не получал в дар столько букетов цветов как группа «Любэ». Взрослые лянторцы выражали любовь к наРОДНОМУ солисту Расторгуеву порой, как малолетние фанаты на концерте своих кумиров. «Николай, ты лучший! Не болеей!» - доносилось из «зрительного» зала. Кого уж точно услышал Расторгуев, так это поклонника, который всю программу «требовал» исполнить «Давай За!» Об этом поведал собравшимся на городской площади сам певец, прежде чем завершить этим номером выступление в Лянторе. Далее события разворачивались у сцены. К дежурившему охраннику подошла пожилая женщина. Она просила пройти к Николаю Расторгуеву, чтобы передать ему нательный крестик. Рассказывают, что ей разрешили заглянуть за кулисы только после того, как было получено «добро» от директора группы «Любэ». К сожалению, история умалчивает, чем же закончилась эта встреча.

Личными наблюдениями делилась

Елена Вишкина

ФОТО Махмуда Каримова

Редакция «Лянторской газеты» приносит извинения Макаровой Ларисе Петровне за опечатку, допущенную в №35 от 7 сентября 2010 г. Подпись под фото на 1 стр. правильно читать Лариса Макарова, ведущий инженер УЭХ НГДУ «Лянторнефть».

Уважаемые жители и гости Лянтора!
Приглашаем Вас посетить кафе русской кухни

ДОБРЫНЯ

В теплой и уютной атмосфере отведать блюда, приготовленные с душой.

Вам будут предложены:

- завтраки от 60 рублей; - обеды от 180 рублей;

А также принимаются заявки на проведение банкетов, торжеств, корпоративных мероприятий.

Ждем Вас по адресу: ул. Магистральная, строение 1, тел.: 60-236, 60-238

Реклама

День работников нефтяной и газовой промышленности массово отмечали не только на городской площади, но и на спортивных площадках Лянтора.



В ФОК «Олимп» со 2 по 4 сентября проводились соревнования по волейболу. Среди 6 команд выявили сильнейших. «Золотой» результат показали энергетики (УЭХ), «серебряный» - водители (УТТ), «бронза» - у инженерно-технических работников (аппарат управления НГДУ).

9 команд оспаривали первенство в мини-футболе. По итогам матчей лучше всех себя проявила сборная УТТ НГДУ «Лянторнефть», чуть хуже - БПО СА, тройку лидеров закрывают футболисты Цеха Добычи нефти и газа №4.

В личном первенстве по шахматам «шах и

мат» конкурентам объявил Василий Иванов из ЦТОРТ, шахматной королевой по итогам игры признана Наталья Денисова - представительница ЦДНГ №6.

Среди 17-ти силачей в весовой категории до 75 килограммов победу одержал Дмитрий Белкин (ЦДНГ №2), среди тяжелоатлетов до 80 кг. поздравления принимал Сергей Павленко (ЦДНГ №5). Богатыри весом до 90 кг. признали авторитет Дамира Фахретдинова из управления энергетического хозяйства. Самый весомый результат среди тех, чей вес свыше 90 кг. - у Роберта Га-

зизуллина.

Самую быструю команду определили в легкоатлетическом забеге. Это сборная аппарата управления НГДУ «ЛН». Легкоатлеты соревновались на городском стадионе. Лучшие личные результаты у женщин в беге на 500 метров показали Яна Кудасова из УТТ и Лорита Абдуллина (АУП). У мужчин на дистанции 1 км. первым к финишу пришел Иван Королев (АСУнефть), в старшей возрастной группе - Рамиль Низамутдинов - спортсмен УТТ НГДУ «Лянторнефть».

АНАСТАСИЯ ВОЛКОВА, фото Махмуда Каримова

ИПОТЕКА

Выгодные условия!



khmb.ru



ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ
БАНК

Ипотечные кредиты на покупку
и строительство жилья

20-760

ОАО ХАНТЫ-МАНСИЙСКИЙ БАНК, генеральная лицензия ЦБ РФ № 1971

О НОВОСТИ К ЮБИЛЕЮ ЮГРЫ – ПОДАРОК ПЕНСИОНЕРАМ

Единовременную материальную помощь в размере одной тысячи рублей получит каждый неработающий пенсионер Югры к восьмидесятилетию со дня образования автономного округа.

Как сообщает пресс-служба главы региона, всего материальную помощь получат более 185 тысяч человек.

АВТОМАТ НАПОМИНАЕТ О НЕУПЛАТЕ ШТРАФОВ

С августа 2010 года ГИБДД по Сургутскому району запущена услуга ИСС «Автоматический обзвон абонентов», что включает в себя напоминание нарушителям ПДД о сроках погашения задолженностей по административным штрафам.

За 8 месяцев 2010 года сотрудниками ГИБДД района возбуждено 78 166 материалов об административных правонарушениях в области безопасности дорожного движения. Сумма наложенных административных штрафов с начала года составила 16 399 294 рублей.

На счет за административные правонарушения в области дорожного движения за 8 месяцев 2010 года поступило 13 101 187 рублей, что составляет 79,8% от суммы наложенных административных штрафов. С начала 2010 года к административной ответственности за неуплату административных штрафов по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ привлечено 335 правонарушителей, за аналогичный период прошлого года - 191.

Судом по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ вынесено 17 постановлений об аресте и 220 постановлений о штрафе.

По инф. УВД ГИБДД
Сургутского района

РОЗЫСК ТЕРРОРИСТОК- СМЕРТНИЦ В ЮГРЕ

В центральном почтовом отделении Нижневартовска висит ориентировка на четверых террористок-смертниц.

Напомним, ранее СМИ Ханты-Мансийска сообщало о том, что в город

приехали именно четыре женщины-шахидки. Однако в управлении внутренних дел по ХМАО-Югре корреспонденту СИА-ПРЕСС уточнили, что эти ориентировки в ближайшее время должны появиться во всех муниципалитетах региона, так как данные были распространены из федерального центра по всем подразделениям МВД России. Женщины, к поиску которых милиция пытается привлечь общественность, к событиям в Нефтеюганске отношения не имеют. Они находятся в федеральном розыске после недавних событий на Северном Кавказе.

Видимо, эта ориентировка, как и взрыв в Нефтеюганске, и положили начало слухам о готовящихся в Югре терактах.

СИА-ПРЕСС

МАРАФОН МИЛОСЕРДИЯ

В Лянторе готовятся к проведению городского этапа Второго окружного Марафона Милосердия.

С 15 по 30 сентября инвалиды из Лянтора. Нижнесортывского, Ляминой, Сытомино смогут принять участие в выставке, мастер-классах, творческих мастерских, а также оказаться героями городской акции «Стань ангелом-хранителем». Каждому желающему человеку с ограниченными возможностями предоставляется возможность заняться художественным ремеслом, а тем, кто нашел себя в этом деле на Марафоне можно будет завязать новые контакты. А кроме этого, и всерьез подумать о возможности получения дополнительного заработка, реализуя изделия, изготовленные своими руками.

Организаторы городского этапа Марафона (Администрация г. п. Лянтор, Лянторский Центр прикладного творчества и ремесел, Центр социального обслуживания «Содействие», Сургутский Центр занятости, Центр социальной помощи семье и детям «Апрель», ГТРК «ЛянторИнформ») ставят задачи выявления и поддержки талантливых инвалидов, использования возможностей сферы культуры и искусства в реабилитации инвалидов, привлечения внимания к проблемам инвалидов, создание условий для реализации личности.

По результатам городского этапа Марафона Милосердия определятся три лучших мастера – ремесленника, которые представят Лянтор на окружном этапе.

УЛЫБКА ФОРТУНЫ

Команде пятой лянторской школы «Фортуна» пора собираться в дорогу.

Ведь именно им, как победителям



районного этапа «Школы безопасности», предстоит отстаивать честь Сургутского края в округе. В столице Югры экстремалов ждут с 20 по 24 сентября.

Юных туристов тренирует педагог по физической культуре Юрий Кизиченко. В сезоне 2010 выступает обновленный состав участников команды – 12-14 летние мальчишки и девчонки. Они пришли на смену титулованным старшекласникам – призерам окружных соревнований 2009 года.

СОЦИАЛЬЩИКИ ГОРОДА И РАЙОНА ОБЪЕДИНИЛИСЬ

Планируемое слияние двух управлений социальной защиты населения Сургута и Сургутского района все же свершилось.

Переписано штатное расписание, прошли кадровые перестановки и несущественное сокращение штата. В результате начальником нового управления соцзащиты назначена Татьяна Османкина, бывший руководитель сургутского управления.

Остановится ли это слияние лишь на управления соцзащиты, пока под вопросом. Ведь с тем же успехом можно объединить и другие структуры администрации. Не является ли это первым звонком на пути становления единой администрации района и города? Но Татьяна Османкина в этом не уверена: «На мой взгляд, нельзя рассматривать это организационное решение как звонок к другим, более серьезным и масштабным изменениям. К тому же, все-таки специфика есть, и она зачастую разнится в городе и районе, даже если взять тот же департамент жилищно-коммунальных услуг. Функции, да, практически одни и те же, но разные особенности. Поэтому я не думаю, что будет некое тотальное объединение служб». Планируется, что новое Управление социальной защиты населения по Сургуту и району будет расположено на месте сургутского, а именно: на ул. Мира, 44, в связи с этим в настоящее время проводится анализ размещения рабочих мест в управлении. **НОВЫЙ ГОРОД**

ГРАЖДАНСКОЕ ОБЩЕСТВО «МНОГОДЕТОК ИЗ ЮГРЫ»

ЕЛЕНА ВИШКИНА

фото из архива
Галины Кожемякиной

Строительство правового государства – горячая обсуждаемая тема со времен эпохи античности. Мысль об этом, как подтверждают труды философов, занимала умы еще древнегреческих философов Платона и Аристотеля. Воплотить данный институт власти в жизнь удалось нашим современникам. Конечно, если брать за аргумент главный документ родного отечества. Конституция РФ первой же статьей закрепила «доктрину»: «Россия есть демократическое федеративное правовое государство». Следовательно, реализованы основные признаки определяющего статуса страны: приоритет права, правовой защищенности, единства права и закона. Что же касается самого общества, то в этом контексте оно обязано отвечать определению «гражданского». Высокое сознание людей, развитое чувство долга, морали... Разве это про нашу действительность? Даже с учетом того, что я считаю себя патриотом своей страны, все же смею утверждать, что российская реальность далека от правового гражданского государства. Нет необходимости приводить примеры, но процитирую Владимира Денисова – председателя Общественной палаты ХМАО-Югры: «Проблема формирования гражданского общества России в настоящее время является одной из самых значимых.

От ее решения зависит дальнейшее становление демократического государства, призванного максимально удовлетворять интересы и потребности своих граждан».

В чем же потребность граждан? Наверное, быть защищенными и услышанными всеми уровнями власти, заканчивая её верхушкой. Кстати, не случайно, чуть выше приведены слова главного общественника Югры Денисова. Можно сказать, новоиспеченный институт как Общественная палата (окружная создана в 2006 г.) имеет возможности доносить до руководства страны мнение населения. Ведь сегодня законодательно закреплено сотрудничество органов власти и общественников. Они практически имеют возможность работать над законодательством. «Чиновники могут многого не видеть, поэтому значительная часть успеха за-

« По данным Управления Министерства юстиции Российской Федерации по ХМАО-Югре на 1 сентября 2009 года в округе зарегистрировано 1011 общественных объединений, 124 религиозных организации и 15 казачьих обществ. Еще 400 осуществляют свою деятельность без государственной регистрации. Направления деятельности - самые различные - развитие спорта, работа с молодежью, защита прав работников, военно-патриотическое воспитание, охрана окружающей среды, оказание благотворительной помощи и другие. »



висит от вас – общественников», – на днях признался Первый заместитель Губернатора ХМАО – Югры Илья Петров.

На конструктивное взаимодействие с теми, «кто пишет законы», настроена жительница Лянтора, человек активной жизненной позиции Галина Кожемякина. Она давно и по праву заслужила, в хорошем смысле слова, дифирамбы в свою честь. Сегодня обладатель медали Министерства обороны РФ «За укрепление боевого содружества», мама четверых детей, женщина, готовая не отступать при трудностях, возглавила лянторскую городскую общественную организацию многодетных семей «Многодетки из Югры». Несмотря на то, что ячейке всего официально с момента регистрации чуть более месяца (на 8.09.2010 в ней состоят 20 семей) её активисты готовы выйти с предложениями по усовершенствованию Постановления окружного

вывезти детей на отдых, в силу загруженности на работе, о чем свидетельствуют справки с предприятия. Мы заранее в соответствующих органах по выплатам компенсации интересовались возможностью сопровождения несовершеннолетних детей старшей сестрой. Разрешили. По возвращению же данной семье было отказано в предоставлении компенсации, так как вернуть «затраты на проезд возможно при условии совместного оздоровления членов многодетной семьи (родителей либо один из родителей с одним или несколькими детьми)». О взрослых детях, способных взять заботу о младших на себя, как видите, ни слова. Оказавшись лянторский случай не единичен. На Белом Яру тоже столкнулись с подобной несправедливостью. Значит, эта проблема и её надо решать, внося изменения в действующее законодательство.

Правительства «О порядке компенсации затрат на проезд к месту оздоровления и обратно многодетным семьям». Повод – несовершенноство правил получения компенсации. Безусловно, многодетных родителей обрадовало реновирование в мае 2010 года выплат. Компенсация ныне составляет не более 7 тыс. руб. на человека, но как говорит сама Галина Степановна, в документе ощущаются пробелы.

- У нас в Лянторе есть многодетная семья. Старшему «ребенку» 29 лет, а младшим около 8-9 лет. Родители не смогли лично

Еще один плюс официальной общественной организации, по мнению лидера Кожемякиной, (которая за короткое время умеет сплотить, вокруг себя настоящую команду), возможность постоять за тех, кто в силу «непробивного» характера у возмнившего себя властителем судеб чиновника не может добиться законных прав и льгот. «Кстати, о них порой умалчивают компетентные структуры», – замечает Галина Степановна.

- Еще будучи руководителем клуба многодетной семьи, в статусе которой мы просуществовали год, мне приходилось общаться



ООО «Центр микрохирургии глаза» «ВИЗУС - 1»

Здоровые глаза в любом возрасте - это реальность. В Центре микрохирургии глаза «Визус-1» есть всё для здоровья Ваших глаз: новейшее оборудование, квалифицированные врачи-офтальмологи, современные подходы к лечению, основанные на мировом опыте.

Центр микрохирургии глаза «Визус-1» приглашает Вас на диагностическое обследование и лечение заболеваний глаз. Не закрывайте глаза на проблемы со зрением! Пусть ваши глаза будут здоровыми!

Врач-офтальмолог Тюменского Центра микрохирургии глаза «Визус-1» проводит предварительную диагностику, консультацию, подбор очков в г. Лянтор 22 сентября в Центре здоровья на базе «Лянторской городской больницы». Запись по телефону: 21-44-7, 28-666

Лицензия № 72-01-000118 от 12.01.06.

с председателем Ассоциации женских общественных организаций Югры Любовью Чистовой. Она неоднократно призывала к созданию в Лянторском общественно-организационного многодетных семей. В этом случае нам дается право участвовать во всех значимых мероприятиях округа, быть в числе претендентов на те или иные гранты. И, самое важное, владеть информацией, как говорится, из первых уст. Ведь, то, что до нас, на места, не доходят многие законы, замалчиваются поправки, и порой мы случайно узнаем о нововведениях – это факт. Так, мы сами, штудировав различные источники, выяснили, что многодетные родители 100% освобождаются от налога на

имущество. Никто не подкасал, не проинформировал (несмотря на то, что данный закон затрагивает интересы примерно 450 семей Лянтора). А чтобы многодетной маме получить консультацию юриста, каждый раз надо было платить. Справедливости ради, отметим, в клубе проходили встречи – «ликбезы» с районными специалистами соцзащиты. (Кстати, в том, что 1 июня 2010 года появилась общественная организация «Многодетки из Югры» есть добрая неоценимая заслуга начальника управления соцзащиты населения Сургутского района Натальи Бессмертных и специалиста отдела реализации программ Марины Мартишиной и, конечно, первого спонсора ор-

ганизации предпринимателя, многодетного отца Сергея Мишенева). Сегодня, будучи юридической организацией, мы бесплатно обеспечим наших членов правовыми знаниями в вопросах льгот, системных наградений и др.

Сегодня в рамках данного газетного материала состоялась встреча с представителем гражданского общества правового государства, которое пока не построено, но закреплено Конституцией РФ. Сама Галина Кожемякина, в ходе рассказа навела меня на мысль, что попытки построить то самое «идеальное» государство сегодня все же предпринимаются и в России, коль ей и таким же общественникам для реализации своих благих планов создаются условия открытого

доступа к власти. Впрочем, в конце месяца лянторцам дается возможность проявить свою гражданскую позицию, выразив на публичных слушаниях свое отношение к преобразованию в округе системы муниципальной власти по части отмены выборов главы и установления института сити-менеджества. Не хотелось бы лицезреть формального мероприятия, на которое вы и я имеем полное законное право прийти, тем более нас приглашают.

Постскриптум: Во время написания этой статьи в редакцию пришло сообщение об официальной регистрации 2 сентября 2010 г. Лянторской городской общественной организации помощи инвалидам «Седьмой лепесток». Удачи вам!

ПРАЗДНИК РАЗГОВЕНЬЯ

«Ид мубарак! – этой фразой приветствуют сегодня друг друга мусульмане всей планеты. Предыдущий месяц им разрешалось пить и есть только до восхода солнца, и разговляться после заката – таковы условия обязательного поста в лунный месяц рамадан.

АСИЯТ АДЖИГУЛОВА
фото автора

Кроме ограничения в потреблении пищи, налагался запрет на всяческие увеселительные мероприятия, поэтому пик свадебного сезона в мусульманских республиках приходится на время до поста и после его окончания. Священный месяц предписано проводить в молитвах, добрых делах и получении полезных знаний, так как это может стать причиной очищения человеческой души от скверных мыслей, неблагоприятных дел, а также помочь обрести ей довольство Господа. Назначение поста прямо указано в коранической суре «Корова»: «Вам предписан пост, как был он предписан тем, кто был до вас. Быть может, вы станете богобоязненными». Стремясь стать богобоязненными и мусульмане Лянтора – рано утром они собрались в городской мечети для совершения коллективной молитвы.

В молельной зале цитадели некуда упасть яблоку. Здание переполнено желающими воздать хвалу Господу, поздравить единовозрастцев, раздать милостыню. Многие пришли заблаговременно, чтобы не пропустить момент начала молитвы, так как отдельного призыва для нее не дается. Завершив молитву, мусульмане расходятся по домам принимать поздравления родных и близких.

Не секрет, что если самое главное событие праздничного

дня происходит в мечети, то самое интересное – в домах верующих. Украшением стола и подборкой блюд хозяйка дома занимается заранее, поэтому накануне практически отказывается ото сна. Ведь, едва забрезжит в окнах рассвет, начинаются визиты ранних гостей, а значит, в тарелках на столе уже должно дымиться не только горячее, но и вкусное.

Сегодня в меню нашего стола присутствуют долма (голубцы), плов, котлеты, курзе (пельмени) и многое другое. Но есть одно национальное блюдо, которое бьет по своей популярности рейтинги остальных – традиционный дагестанский хинкал. К слову сказать, в самом Дагестане насчитывается более 50 национальностей, имеющих различие и в расовой принадлежности, и в языковой группе. Практически у каждой народности имеется собственный рецепт хинкала, однако общее признание получил так называемый тау-хинкал (тау – тюрк., «гора»), который готовит аварская нация.

Рецепт

Мука	1000 г
Сода пищевая	1 ч.л.
Кефир	0.8 л
Соль	1 ч.л.
Мясо (баранина, говядина, курица)	2 кг
Чеснок	2 зубчика

В муку добавляем соль, соду и кефир. Формируем тесто. Отрезаем от пласта толщиной 10 см кусочек теста. Раскатываем его в пласт толщиной в 2-3 см, и нарезаем его квадратами (4*4см). Опускаем



кусочки теста в кипящий бульон, и варим до готовности, попеременно надавливая на них шумовкой. Хинкалы готовы, если внутри образуется сухая неклеякая масса. Вынимаем хинкал из бульона, и протыкаем зубочисткой, чтобы «подушечки» не сели. Выкладываем на середину подноса мясо горкой, вокруг – хинкал. Подаем горячим, с чесночной подливой и бульоном в пиалах. Приятного аппетита!

Наконец, вкусные подушечки готовы, оформлены и вынесены на стол к другим блюдам – ожидать дегустации. А уж гости не заставят себя ждать. Двери мусульман в этот день постоянно открыты даже в самые лютые морозы. Сотни ребятишек с пакетами для сладостей обходят уже из года в год знакомые квартиры, где их ждут хозяйское радушие, поздравления и угощение. Незамедленно всем гостям предлагают пройти в дом и отведать шедевры праздничного стола. В кладовках, или же прямо у входной двери, выкладываются запасы, вызывающие волнение любого ребенка: в пестрых фантиках, с яркими

этикетками, такие манящие и вкусные шоколадки. Именно это воспоминание потом надежно закрепляется в памяти детей, вызывая приятные ассоциации с Ураза-байрамом. Традиционно малышам раздают шоколадные батончики, фрукты, киндер-сюрпризы. Юношей и девушек одаривают плитками шоколада, а взрослых мужчин – еще и носками, или носовыми платками. Семейной паре помимо прочего вручают коробку конфет, полотенца и другие нужные в хозяйстве вещи.

Ближе к обеду бойкую детвору сменяют гости постарше. По сложившейся традиции, младшие по возрасту оказывают почет и уважение старшим – они должны навестить их и поздравить. В праздник разговения принято веселиться самому и радовать других, ведь до следующей Уразы придется ждать целый год. Подошел к финалу один из главных дней в году для мусульман. Закончился пост, но стремиться к совершенному благому следует не только в месяц рамадан, но и все остальное время. Спешите делать добрые дела!

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ЛЯНТОР
Сургутского района
Ханты-Мансийского автономного округа-Югры
ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

« 23 » августа 2010 года

№ 436

г.Лянтор

О системе оповещения и информирования населения городского поселения Лянтор

Во исполнение требований Федеральных законов от 21.12.1994 N 68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера", от 12.02.1998 N 28-ФЗ "О гражданской обороне", постановления Правительства Российской Федерации от 30.12.2003 N 794 "О Единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций", приказа Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, Министерства информатики и связи России, Министерства культуры России от 25.07.2006 N 422/90/376 "Об утверждении Положения о системах оповещения населения", постановления Правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 08.09.2006 N 211-п "О системе оповещения и информирования населения об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера":

1. Утвердить:

- положение о системе оповещения и информирования населения городского поселения Лянтор (приложение 1);

- состав организаций проводящих оповещение и доведения информации

до населения городского поселения Лянтор (приложение 2).

2. Руководителям организаций на объектах, которых размещены средства оповещения, обеспечить их постоянную готовность к использованию по назначению.

3. Службе по защите населения Администрации городского поселения Лянтор:

- разработать и согласовать с организациями порядок использования системы оповещения;

- по согласованию с городским отделом милиции города Лянтора управления внутренних дел по Сургутскому району, Государственным учреждением «2 отряд Федеральной противопожарной службы по ХМАО - Югре» разработать текст речевого оповещения и маршруты подвижных средств с громкоговорящими устройствами для оповещения и информирования населения города.

4. Настоящее постановление опубликовать в средствах массовой информации.

5. Контроль за выполнением постановления оставляю за собой.

Глава городского поселения Лянтор

В.В. Алёшин

Приложение 1 к постановлению
Администрации городского поселения Лянтор
от « 23 » августа 2010 года № 436

Положение

о системе оповещения и информирования населения
городского поселения Лянтор

1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение разработано в соответствии с требованиями Федерального закона от 21.12.1994 N 68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера", постановления Правительства Российской Федерации от 30.12.2003 N 794 "О единой государственной системе предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций".

1.2. Настоящее Положение определяет порядок функционирования системы оповещения и информирования населения городского поселения Лянтор об угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в мирное и (или) военное время.

1.3. Система оповещения является составной частью системы управления Лянторского городского звена в составе Сургутского муниципального районного звена территориальной подсистемы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и гражданской обороны, представляет собой организационно - техническое объединение сил, средств связи и оповещения, обеспечивающих доведение информации и сигналов оповещения до органов управления, сил единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и населения.

2. Задачи системы оповещения

2.1. Основной задачей системы оповещения является обеспечение доведения информации и сигналов оповещения до:

- руководящего состава гражданской обороны и Лянторского городского звена в составе Сургутского муниципального районного звена территориальной подсистемы Ханты-Мансийского автономного округа - Югры единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций и гражданской обороны;
- дежурно-диспетчерских служб организаций, эксплуатирующих потенциально опасные производственные объекты;
- населения, проживающего на территории городского поселения Лянтор.

3. Использование системы оповещения

3.1. Система оповещения используется в целях реализации задач гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

3.2. Распоряжение на задействование системы оповещения отдаётся Главой городского поселения.

3.3. Система оповещения используется, если масштабы и последствия чрезвычайных ситуаций выходят или могут выйти за пределы территории объекта и если последствия чрезвычайных ситуаций создают угрозу жизни и здоровью людей, проживающих на территории городского поселения Лянтор.

3.4. Для передачи сигналов и информации по оповещению населения трансляция программ по сетям радио, телевизионного и проводного вещания независимо от ведомственной принадлежности, организационно-правовых форм собственности может прерываться согласно действующему законодательству Российской Федерации.

3.5. Речевая информация передаётся населению с перерывом программ вещания длительностью не более пяти минут, допускается двух, трёхкратное повторение речевого сообщения.

3.6. Для оповещения населения установлен единый предупредительный сигнал "Внимание всем!". Сигнал подаётся с помощью включения электросирен, производственных гудков и других сигнальных средств. Услышав сигнал, необходимо включить радио, телевизоры, громкоговорители и прослушать сообщение, дальше действовать согласно полученным инструкциям.

3.7. Передача сигналов (распоряжений) и информации в системе оповещения может осуществляться как в автоматизированном, так и неавтоматизированном режиме. В автоматизированном режиме передача сигналов оповещения осуществляется путём централизованного включения электросирен на всей территории городского поселения Лянтор или выборочно на объектах.

3.8. В неавтоматизированном режиме руководители объектов должны обеспечить включение системы оповещения при получении соответствующей информации от службы по защите населения Администрации городского поселения Лянтор.

4. Порядок финансирования системы оповещения

4.1. Финансирование создания, совершенствования (реконструкции) и эксплуатационно-технического обслуживания системы оповещения, создание и содержание запасов мобильных средств оповещения всех уровней единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций осуществляется в соответствии с федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.

Приложение 2 к постановлению

Администрации городского поселения Лянтор
от « 23 » августа 2010 года № 436

Состав

организаций, проводящих оповещение и доведение информации до населения городского поселения Лянтор

1. Сургутский территориальный узел электросвязи Ханты-Мансийского филиала электросвязи открытого акционерного общества "Уралсвязьинформ" Линейно технический цех № 5 Сургутской ТУЭС (по согласованию).

2. Автономная некоммерческая организация городская телерадиокомпания «Лянторинформ» (по согласованию).

3. Государственное учреждение «2 отряд Федеральной противопожарной службы по ХМАО - Югре» (по согласованию).

4. Городской отдел милиции города Лянтора УВД по Сургутскому району (по согласованию).

УТЕРЯНО

**Военный билет на имя: Тулинов Андрей
Владимирович считать недействительным.**

РАБОТА

В жилищный отдел Администрации города требуется специалист, имеющий высшее юридическое образование, стаж работы. Справки по тел. 20-040.

Водитель с опытом работы и личным автомобилем ищет работу. Тел.: 62-382, 8-922-413-1694.

Сегодня в рубрике «Блиц – бац» мнения не случайных людей. Коллеги и друзья чтят память Аркадия Григорьевича Белоножкина, для которых он был Человеком и Нефтяником с большой буквы.



С Аркадием Белоножкиным мы познакомились просто в коридоре одного из деревянных зданий управления. Это было в мае 1992 года. Не были мы ни друзьями, ни соседями, да и по работе сталкивались фрагментарно. И этого было достаточно, чтобы, перекинувшись с ним на ходу парой фраз, на душе стало тепло. Был в нем какой-то свет.



Для большинства он был просто Аркадием - отсутствием отчества не умаляло бесспорного уважения всех, кто его знал, а высокие регалии и награды не задавили в нём человеческой скромности, простоты и товарищества.

Юлия Шаламова,
инженер отдела имущества НГДУ «ЛН»

Благодаря своей отзывчивости, обязательности, доброте и открытости, с первых минут общения Аркадий Белоножкин практически для всех становился товарищем. Характер такой у него был – не мог отказать, а помогал абсолютно бескорыстно. Два года назад мне пришлось кардинально поменять род своей деятельности, и, если бы не Аркадий Григорьевич, я бы, наверное, не выкарабкался. У меня всегда была уверенность: он рядом.



На вид это был суровый крепкий мужчина с большими кулаками, а в душе весёлый и простой, принимал шутку, сам легко мог разрядить напряжённую обстановку. Даже в последнюю минуту жизни он смеялся. Мы были рядом, Аркадий рассказывал, как 30 лет назад он служил в армии. Разговор и жизнь обрывались на полуслове.

Борис Нестеренко, начальник ЦДНГ №1 НГДУ «ЛН»



Для меня Аркадий Григорьевич Белоножкин был, в первую очередь, наставником. А уже потом другом и коллегой. В любое время дня и ночи ему можно было позвонить – он всегда спокойно выслушает и компетентно объяснит. В любом вопросе. Мы потеряли такого человека, что просто не выразишь словами.

Аркадий Григорьевич и в волейбол играл, и охоту любил, и рыбалку. Правда, времени свободного у него не было. Он всегда был на работе. Всегда. Про таких говорят: трудоголик.

Елена Шкуратова, инженер – технолог ЦИТС НГДУ «ЛН»

Могу добавить, если на нас писали жалобы, Аркадий Григорьевич сам решал эти неприятности и уничтожал такую бумагу. Он был всё готов сделать, чтобы работники не пострадали в заработной плате. Это говорит о том, что он ценил нас. А уж как мы его любили ...

Виталий Хохлач, инженер – технолог ЦИТС НГДУ «ЛН»



С Аркадием Григорьевичем Белоножкиным я познакомился в 1984 году. В 1985 г. я был назначен и. о. начальником ЦДНГ №1, а он мастером по добыче нефти и газа ДНС – 6. Это был период становления и развития нефтепромысла, мы были нагружены работой до предела. Технологический режим работы ДНС – 6 постоянно сбивался, выходили из строя торцевые уплотнения, что приводило к частым разливам нефти. Тогда я в полной мере оценил деловые качества этого человека, считаю, что мне очень повезло с ним работать и общаться. Аркадию приходилось не только принимать скважины из ремонта, а зачастую и самому выводить их на режим, но и дежурить на ДНС с обслуживающим персоналом, сутками не появляясь в посёлке. Подобные неудобства отсеяли из коллектива случайных людей. Белоножкин же, стойкий и уверенный, всегда пользовался авторитетом в цехе.

Всех его заслуг не перечислить. Говорят, что незаменимых людей не бывает. Я считаю, что к Аркадию Григорьевичу это не относится. Пройдут годы, и мы будем чувствовать эту утрату. Он навсегда останется в нашей памяти как талантливый нефтяник, хороший товарищ и просто добрый, глубоко порядочный человек.

Валерий Ховрин, председатель первичной профсоюзной организации НГДУ «ЛН»

Опрос провела ЯНА БОГДАН



Евразийский институт экономики, менеджмента, информатики
(г. Омск) совместно с

Московским государственным университетом экономики, статистики и информатики

Приглашают Вас получить высшее, второе высшее профессиональное образование по специальностям:

- Финансы и кредит;
- Бухгалтерский учет, анализ и аудит;
- Менеджмент организации;
- Юриспруденция;
- Прикладная информатика в экономике.

Обучение без отрыва от места жительства и работы (без сессий).
Сроки обучения от 3 до 6 лет, в зависимости от базового образования.

ДИПЛОМ ГОСУДАРСТВЕННОГО ОБРАЗЦА.
ОПЛАТА ПОМЕСЯЧНО.
Стоимость обучения от 27000 в год.

Прием документов состоится в Лянторе 3 октября. Получить информацию о работе приемной комиссии можно по телефонам: 8-951-416-0664, 8-923-678-8658, 8-908-803-32-31
ДО 25 СЕНТЯБРЯ.

www.evriemi.ru ICQ – Консультант: 374237924 yad_market@mail.ru

Учебно-курсовой центр «Интеграл»
(лицензия: серия А № 203155)

производит набор на заочные курсы с применением дистанционных образовательных технологий по следующим направлениям:

Автомеханик. Автоэлектрик. Бухгалтер-кассир. Бухгалтер-экономист. Делопроизводитель-архивариус. Инспектор по кадрам. Инструктор по развитию суперпамяти. Мастер по ремонту офисной техники. Мастер по сантехническому оборудованию. Оператор ПК. Оператор диспетчерской службы. Продавец-кассир. Продавец-консультант. Повар. Социальный работник. Секретарь руководителя. Слесарь по монтажу и ремонту технологического оборудования. Слесарь КИПиА. Специалист общего отдела сельской и поселковой администрации. Специалист по разработке и обслуживанию Web-сайтов. Специалист по обучению) скоростным методам чтения и конспектирования. Электромонтер оборудования электросвязи. Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования. Электромеханик по торговому и холодильному оборудованию.

Зачисление, занятия, тест-экзамены осуществляются без выезда к месту учебы. За подробной информацией обращаться по адресу: 353180. Краснодарский край, г. Кореновск, ул. Мира 135А, УКЦ «Интеграл» Телефон для справок: 8(86142) -4 -78 - 59; 8(918) 431-21-10. E-mail: ukz77@rambler.ru



**В Лянторе
ещё выгоднее!**

Звонки на МТС всей России

0 коп после 1-й минуты Тариф Супер Ноль

www.yugra.mts.ru



Указана стоимость при нахождении в Ханты-Мансийском АО со 2-й по 9-ю минуты исходящего вызова на телефоны абонентов МТС Ханты-Мансийского АО и абонентов МТС России при подключенной опции «Супер 0 на МТС России». Опция предоставляется бесплатно до 31.10.2010. Подробности на www.yugra.mts.ru и по телефону 8 800 333 0390. Реклама

БЕГУЩАЯ СТРОКА НА ТЕЛЕКАНАЛЕ

**ПОТЕНЦИАЛЬНАЯ АУДИТОРИЯ 40 ТЫС. ЧЕЛОВЕК
ВАШЕ ОБЪЯВЛЕНИЕ УВИДЯТ ВСЕ**



ЮГРА
ТЕЛЕРАДИОКОМПАНИЯ

в 2 раза ДЕШЕВЛЕ

**ПРИГЛАШАЕМ ЮРИДИЧЕСКИЕ ЛИЦА К СОТРУДНИЧЕСТВУ
НА ДОГОВОРНОЙ ОСНОВЕ**

АДРЕС: УЛ. САЛАВАТА ЮЛАЕВА, 13 ГОРОДСКОЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЦЕНТР

Газета «Лянторская газета»
Главный редактор
Тимофеева Наталья Николаевна
Главный бухгалтер
Сальникова Надежда Васильевна
Дизайнер верстки Колесник Елена Васильевна
Отдел рекламы: (тел. 21-702, 21-888)
Учредитель МАУ «Городской
Информационный Центр»
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной
службы по надзору в сфере связи, информа-
ционных технологий и массовых коммуникаций по

Ханты-Мансийскому автономному
округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному
округу.
**Сертификат о регистрации
ПИ № ТУ 86-00127 от 14 сентября 2009 г.**
Тираж 1000.
Отпечатано в типографии г. Екатеринбург,
ул. Монтарская, 3. 620026 ООО «ФОРТ ДИАЛОГ-
Исеть».
Номер подписан в печать 13.09.2010 г.
Время подписания по графику 16.30
Фактическое время подписания 16.30

Цена свободная
Мнение авторов публикаций не обязательно отра-
жает точку зрения редакции.
Ответственность за достоверность рекламы
несут рекламодатели.
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Перепечатка – только с разрешения редакции.
Иное использование материалов не допуска-
ется.
Адрес редакции: 628449, г. Лянтор, ул. Салавата
Юлаева, 13.
E-mail: news@l-tv.ru